
 

     DUBEN 2024 
 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Nemáme žádnou jistotu, že zítřek opravu přijde, tak pojďme žít hned dnes.“ 
 Autor: Keanu Reeves 

 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

 

v měsíci dubnu se nám začíná zabarvovat příroda a očekáváme teplejší a slunečné dny.  

Na toto příjemné počasí, které nás čeká, bychom se měli nesmírně těšit.  

 

Musím se s Vámi podělit o krásná a milá slova našich přátel.  

Nedávno jsem navštívil dům pro seniory, kde jsem pozdravil naše spoluobčany z Veřovic a také 

jsem s nimi povykládal, a zase jsem pochytil skvělé a výstižné motto vystihující dnešní dobu: 

„Člověk se musí s životem prát, jak to jde, a nesmí být protivný. Měl by vědět, že i druhý potřebuje 

občas pěkné slovo.“ 

 

Přeji Vám všem krásné a slunečné dubnové dny.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  2                                                                             04/2024 

 

                                                       

 

Obec Informuje 
                              

USNESENÍ 

z 18. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 19.03.2024 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

18/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Anna Štěpánová a Lukáš Urbanovský 

18/2 

schvaluje program 18. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

18/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Pavel Matúš a Ing. Jonáš Smetana 

18/4 

bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 

18/5 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru  

18/6 

bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce podané starostou obce Martinem Fojtíkem a 

místostarostou obce Pavlem Matúšem 

18/7 

schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2024 takto: 

Příjmy 43 636 500 Kč + 2 391 900 Kč  = 46 028 400 Kč 

Výdaje 52 727 000 Kč +               0 Kč  = 52 727 000 Kč 

Financování  9 090 500 Kč - 2 391 900 Kč  =   6 698 600 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 3/2024 je nedílnou součástí tohoto usnesení  

18/8 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 195.000 Kč spolku Amatérský 

fotbalový klub AFC Veřovice, z.s., IČ: 60336315, na dopravné a cestovné, poplatky FAČR za 

organizaci soutěží, sportovní vybavení (fotbalové míče, dresy, brankové sítě), sportovní pomůcky, 

pronájmy (zimní turnaje, tělocvična, hřiště), náklady na údržbu a provoz sportovního areálu 

(hygienické a čistící prostředky, hnojivo, energie, vodné apod.) a schvaluje uzavření veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace 

18/9 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 100.000 Kč spolku Lyžařský klub 

Veřovice, z.s., IČ: 14614570, na úpravu a odvodnění prostoru před lyžařskou chatou, položení 

zatravňovací dlažby, úpravu přístupové cesty k chatě, nákup pomůcek pro výuku lyžování, nákup 

bezpečnostních prvků pro lyžování, opravu a údržbu budov klubu, provoz a údržbu sjezdovky a 

běžeckých tras a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/10 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000 Kč spolku Orel jednota 

Veřovice, IČ: 65472233, na organizaci silničního běhu Veřovská desítka a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/11 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 15.000 Kč spolku dechová hudba 

Galička, IČ: 03591441, na opravu hudebních nástrojů, na nájem v kulturním domě a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 
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18/12 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 82.000 Kč spolku Český svaz 

včelařů, z.s., základní organizace Veřovice, IČ: 48430528, na oplocení včelařského střediska ze 

západní strany, rekonstrukci technické místnosti, příspěvek na hudbu při pořádání akcí a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/13 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 124.000 Kč spolku Základní 

organizace Českého zahrádkářského svazu Veřovice, IČ: 70239070, na odborné akce pro členy 

(včetně dopravy), vybudování komínu pro vnitřní a venkovní krb, vybudování komunikací v areálu 

sadu, zhotovení fasády klubovny, vybavení klubovny, pořízení příslušenství k lisu a drtiče ovoce 

do moštárny, příspěvek na úhradu nájmu kulturního domu při akcích spolku a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/14 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 100.000 Kč spolku Myslivecký 

spolek Veřovice, IČ: 47658169, na myslivecká políčka (náklady na orbu, naftu, osivo, ochranné 

postřiky), myslivecká zařízení, údržbu stávajících zařízení a chaty (řezivo, OSB desky, spojovací 

materiál, krytina), kuchyňskou linku, sporák na tuhá paliva nebo plyn, krmivo pro zvěř a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/15 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 82.000 Kč spolku Český 

kynologický svaz, ZKO Veřovice - 663, IČ: 70914648, na poháry a upomínkové předměty na 

závody, proplacení mzdy (včetně daně) a cestovních nákladů pro rozhodčí, figuranty a kladeče, 

zahradní traktor a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

18/16 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 60.000 Kč spolku SH ČMS Sbor 

dobrovolných hasičů Veřovice, IČ: 65471881, na pronájem kulturního domu, tělocvičny, barvy do 

kopírky, kancelářské potřeby, stejnokroje pro mladé hasiče, sadu hadic pro požární sport, příspěvek 

na záchranářský kemp dorostenců, medaile, poháry, dárkové předměty, polokošile pro členy SDH 

a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

18/17 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000 Kč spolku Děti s úsměvem 

z.s., IČ: 01284185, na jarní víkendovku (ubytování, stravu, odměny pro děti), letní tábor (ubytování, 

dopravu, stravu, trička, odměny pro děti), dětský silvestr (výzdobu, pronájem sálu, odměny, jídlo a 

sladkosti pro rodiče a děti), papírnické potřeby, barvy, pásky, pomůcky (tiskárnu na tisk materiálů, 

várnici, dataprojektor, laminovačku), sportovní náčiní (míče, švihadla, sítě, pálky, lana, obruče) a 

schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Celková výše poskytnuté dotace je 

podmíněna organizací letního tábora a dětského silvestra 

18/18 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000 Kč spolku Junák – český 

skaut, oddíl Veřovice, IČ: 14614782, na celoroční činnost (nákup pomůcek a materiálu, sportovní 

vybavení, potřeby pro pobyt v přírodě, materiál pro tvoření, vybavení do klubovny, nákup 

skautských krojů, pronájem prostorů), letní tábor (nákup nových stanů, hamaky, spacáků, 

karimatek, kuchyňské vybavení, nákup materiálu na program, zakoupení vysílaček, doplnění 

táborové lékárničky, trenažer AED, rozšíření velkoprostorového stanu, upomínkové předměty) a 

schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Celková výše poskytnuté dotace je 

podmíněna organizací letního tábora 

18/19 

rozhodlo poskytnout dar z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000 Kč, M. K., 742 73 Veřovice pro 

Scholičku Veřovice, a to na elektrický klavír a trička pro reprezentaci 
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18/20 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 45.000 Kč Spolku rodičů a přátel 

při ZŠ a MŠ Veřovice, IČ: 17754356, na Maškarní bál (pronájem prostor, hudební doprovod DJ, 

materiál na program, výzdobu, odměny pro děti), akce Ukliďme Česko, Drakiádu, Halloweenskou 

stezku, Mikulášskou nadílku (materiál, občerstvení, půjčení kostýmů, odměny pro děti), podporu 

sportovních aktivit (doprava na výcvik bruslení), podporu mimoškolních aktivit (doprava, jízdné, 

startovné na soutěžích) a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

18/21 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 72.500 Kč spolku Padolí z.s., 

IČ: 17403227, na zpracování dotační žádosti na opravu přehrazení, provozní náklady, prezentaci 

záměru veřejnosti, aktivity spolku (edukace žáků ZŠ a MŠ), spolupráci s univerzitami a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

18/22 

schvaluje přijetí dotace od Ministerstva obchodu a průmyslu v rámci programu Národní plán 

obnovy, komponenta 2.2.2., výzvy č. NPO 1/2022 Rekonstrukce veřejného osvětlení, na 

akci: „Obnova soustavy veřejného osvětlení Veřovice“ ve výši 2.333.100 Kč  

18/23 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o 

zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8027910, Veřovice parc. č. 2091/5 

NNk mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s, se 

sídlem Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena ARPEX 

MORAVA s.r.o., Teslova 873/2, 702 00 Ostrava - Přívoz, IČ: 26809559 

18/24 

bere na vědomí žádost pana M. G., 742 73 Veřovice o odkoupení obecních pozemků parc. č. 2152/5 

ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 60 m² a parc. č. 2152/6 ostatní plocha, ostatní 

komunikace o výměře 225 m², oba pozemky v k.ú. Veřovice   

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                            Pavel Matúš  

   starosta obce                       místostarosta obce 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
V sobotu 11. května 2024 v době od 8.00 hodin do 11.00 hodin se uskuteční 

v naší obci na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. 

Odevzdat zde můžete: 

Nábytek a jeho části, podlahové krytiny, lina a koberce, matrace, oblečení 

a obuv, hadry, záclony, deky a peřiny, staré WC, umyvadla, dřezy a jiné 

sanitární vybavení, velké plastové nádoby, bedny a přepravky, dveře a okna pouze bez skleněných 

výplní, lustry, nádobí, mazací, motorové a převodové oleje, rozpouštědla, ředidla, kyseliny, barvy, 

laky, hnojiva, obaly od chemických látek, jiné chemikálie, zářivky apod.  

Můžete dovézt také ledničky, pračky, sporáky a jiné elektrospotřebiče, ale ty odebíráme po celý 

rok v budově Revíru. 

Nepatří zde: 

Stavební sutě a materiály, azbest, střešní tašky, eternit, pneumatiky, biologický odpad, papír, 

noviny a časopisy.  

Žádáme všechny občany, aby velkoobjemový i nebezpečný odpad přiváželi na místo až v době 

k odběru určené a nenaváželi jej na prostranství za kulturní dům dříve, aby mohla na místo najet 

svozová firma se svou technikou.                       

Pavel Matúš 

místostarosta obce  
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SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
V sobotu 4. května 2024 bude proveden v naší obci sběr železného šrotu 

jednotkou SDH Veřovice. Občané, kteří se chtějí zbavit kovového odpadu, ať 

tak učiní až v danou sobotu nejpozději do 8:00 hodin ráno tak, že železný šrot 

uloží podél místních komunikací, poblíž svého bydliště. V případě většího 

množství nebo příliš objemného kovového šrotu, prosím, kontaktujte velitele 

jednotky SDH Veřovice pana Petra Šťastného na telefonu 733 569 688. 

Po domluvě bude možno odvézt šrot přímo od vašeho domu. 
 

 

INFORMACE K MÍSTNÍM POPLATKŮM 
Upozorňujeme občany, že uplynul termín splatnosti poplatku ze psa za rok 2024! 

Poplatek  činí 120 Kč, a jeho splatnost byla do 31. března 2024.      

Poplatek za komunální odpad činí 700 Kč, splatnost je do 30. června 2024. 

Poplatníkem je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci 

zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 

přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.  

Poplatky můžete uhradit v pokladně obecního úřadu v úřední dny v hotovosti nebo platební kartou 

anebo převodem na účet obce Veřovice podle obdržených variabilních symbolů. Informace na 

webových stránkách obce: Obec Veřovice/Úřad/ /Poplatky. 

 

 

Upozornění pro občany z Veřovic a okolí – připravuje se nový Územní plán Veřovice  
 

Zastupitelé obce Veřovice schválili na svém červnovém 

zasedání zastupitelstva obce zpracování nového 

územního plánu. 

Projednávány budou návrhy občanů na pořízení nového 

územního plánu Veřovice za období od roku 2021 až do 

30.06.2024. 

Co je to územní plánování?  

Je to komplexní činnost orgánů územního plánování a 

stavebních úřadů, zaměřená zejména na vytváření předpokladů pro udržitelný rozvoj území a 

směřování potřeb bydlení a vybavenosti obce do budoucna.  

Pořizování územního plánu je složitý a časově velmi náročný proces. Vstupuje do něj celá řada 

státních institucí, jako například ministerstva, městský a krajský úřad a provozovatelé technické a 

dopravní infrastruktury. V neposlední závěrečné fázi pořizování územního plánu může do 

projednávání vstoupit veřejnost se svými připomínkami a námitkami. 

Tímto opětovně upozorňujeme občany z Veřovic a okolí, že návrhy, které by se mohly projednat 

v rámci tohoto nového územního plánu, mohou vlastníci pozemků podávat ještě v termínu do 

30.06.2024! Po tomto stanoveném termínu již návrhy žadatelů do projednávání zařazeny nebudou. 

Děkujeme za spolupráci při přípravě a zahájení nového Územního plánu Veřovice.  

Martin Fojtík – starosta obce Veřovice 

 

Ing. Jonáš Smetana –zastupitel určený pro pořizování Územního plánu Veřovice 
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Školní okénko 
  

 

www.zsverovice.cz                                                                 Duben 2024 

 

          

 

Zápis do 1. třídy prezenční formou pro školní rok 2024/2025 
 

se uskuteční 9. dubna 2024 od 14:00 do 17:00. 
 

Zápis se týká dětí, které jsou narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018, a dětí s odloženou školní 

docházkou. 

Informace k zápisu do 1. třídy 

Zápis bude probíhat prezenční formou. Při zápisu zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a svůj 

občanský průkaz. Žádost o přijetí nebo o odklad školní docházky a zápisní list zákonný zástupce 

vypíše během zápisu ve škole.  

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce 

dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitelka školy 

začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím 

posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického 

psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, 

v němž dítě dovrší osmý rok věku. Pokud ředitelka školy rozhodne o odkladu povinné školní 

docházky, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných 

způsobech jejího plnění. 

Základem seznamu očekávaných dětí jsou děti s trvalým bydlištěm ve Veřovicích a děti 

navštěvující mateřskou školu ve Veřovicích. Žádáme rodiče, kteří mají v plánu své dítě zapsat 

na jinou školu, aby nám tuto skutečnost sdělili dopředu. 

Rodiče dětí, které měly loni odklad školní docházky, zveme také s dětmi k zápisu.  

Rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů 

pod přiděleným registračním číslem na webových stránkách školy a vyvěšením na dveřích ZŠ 

a MŠ Veřovice. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená.  

V případě nejasností napište dotaz na magdalena.obsivacova@zsverovice.cz 

 

Mgr. Renata Štěpánová  

 

 

http://www.zsverovice.cz/
mailto:magdalena.obsivacova@zsverovice.cz
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Okresní finále v házené 

Naši školní házenkáři se ve čtvrtek 7.3.2024 zúčastnili 

okresního finále v házené. Turnaj se konal na sportovní 

hale ZŠ Emila Zátopka v Kopřivnici. Kluci statečně 

bojovali se svými soupeři (občas i s míčem ) a odměnou 

za jejich snahu byl pohár za 3. místo. Bylo fajn, že si 

mohli vyzkoušet pro mnohé z nich nový sport, a chtěl 

bych jim poděkovat za vzornou reprezentaci. 

Mgr. Marek Bukovský 

 

 

 

Besedy v knihovně 
Březen – měsíc knihy je příležitostí navštívit 

knihovnu. Také děti z první, druhé a třetí třídy 

zavítaly do obecní knihovny ve Veřovicích. Tam si 

pro ně knihovnice paní Vaverková z Frenštátu 

pod Radhoštěm připravila povídání o knížkách a ty 

nejmladší seznámila s knihovnou vůbec.  Přečetla jim 

zajímavé úryvky z různých příběhů a pohádek. 

S dětmi si povídala, které knihy už přečetly a které 

se jim líbily. A na závěr nechybělo ani malé 

velikonoční tvoření. Děti vyzdobily prostory 

knihovny malovanými vajíčky, jarními květinami 

a skládanými motýlky. 

Děkujeme paní Vaverkové za přípravu besed a paní Popové za otevření knihovny našim 

nejmladším školákům. 

Mgr. Martina Macíčková 

 

Kniha mého srdce 
U příležitosti Měsíce knihy zjišťovali osmáci a deváťáci, jaké 

jsou knihy srdce jejich rodičů, známých, učitelů i ostatních 

zaměstnanců školy. I oni sami si pak do barevného srdíčka 

zapsali svoji nej knihu – knihu svého srdce.  Je zajímavé 

sledovat, jaké knížky nás ovlivnily, ovlivňují, jaké nám zůstaly 

v srdci.  

A jaká je ta Vaše? 

Mgr. Martina Šlapalová 

 

Recitační soutěž 1. stupně 
V pátek 15. dubna se uskutečnila naše školní recitační soutěž, která nás všechny naplnila radostí, 

kreativitou a uměním! Byla to skutečně nezapomenutelná a inspirativní událost, která nám přinesla 

mnoho radosti. 

Na této soutěži jsme měli tu čest poslouchat žáky od první do páté třídy, kteří nám předvedli svůj 

talent a dovednosti v recitaci básní. Jejich vystoupení nás zcela jistě zaujala a dotkla se našich srdcí. 

Soutěžní repertoár byl skvěle obohacen o klasická díla Jiřího Žáčka, Zdeňka Svěráka, Jana 

Vodňanského, Vavy Čechové, Miloše Kratochvíla a také básničky od jiných talentovaných 

básníků. Tyto básně nejen přinesly krásu slova, ale také zvědavost, humor a mnoho dalších emocí, 

které nás jistě oslovily. 
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Pro našich 35 mladých recitátorů z první až páté třídy to byla skvělá příležitost projevit své 

schopnosti a rozvinout svou lásku k literatuře a umění. Jsme pyšní na jejich odvahu a talent, kterým 

nás všechny dojali. 

Nemůžeme se dočkat dalších podobných událostí, které nás v budoucnu čekají! 

A kdo nás oslovil nejvíce? Marek Janda, Antonín Juračák, Nela Geryková, Štěpán Pyško, Nela 

Fojtíková, Klára Vroblová, Adéla Pítrová, Matouš Pyško, Stela Dubcová a Šimon Janda. 

Do okrskového kola pak postupují Štěpán Pyško, Nela Fojtíková, Matouš Pyško a Stela 

Dubcová. 

Mgr. Naděžda Boorová 

 

Recitační přehlídka 2. stupně 
Přicházející jaro jsme přivítali recitační přehlídkou. 

Všichni účinkující předvedli skvělá profesionální 

vystoupení, mohli jsme se zaposlouchat do zajímavých 

textů i básní. 

Do okrskového kola postupují a naši školu budou 

reprezentovat Dorotka Cibulcová, Jiří Petráš, Anna 

Cibulcová a Tereza Nováková. 

Děkujeme za příjemné chvilky s uměleckým zážitkem. 

 

Mgr. Martina Šlapalová 

 

Velikonoční příběh 
O tradici, původu a poselství Velikonoc nám do školy přišla v pondělí 25. března a v úterý 

26. března povídat lektorka Mgr. Marie Fialková. Postupně navštívila všechny třídy a snažila se 

žákům ukázat i jiný pohled na tyto jarní svátky. Programy byly přizpůsobeny věku a vnímání dětí. 

Ti mladší se formou prezentace seznámili s místem velikonočního příběhu, s historickými 

událostmi, starší žáci se zamýšleli nad proměnami obrazů znázorňujícími velikonoční události 

z pohledu křesťanství a výtvarného umění. Nechyběla ani diskuse o těžkých i radostných životních 

situacích, o lidských hodnotách, o porozumění a empatii. 

Mgr. Martina Šlapalová 

 

Bruslení žáků první až třetí třídy 
Dětem z první až třetí třídy se letos naskytla možnost 

vyrazit na zimní stadion v Kopřivnici a vyzkoušet si 

bruslení. Celkem šest lekcí bruslení bylo skvělou 

příležitostí k naučení se něčemu novému. Nadšení dětí 

bylo patrné od samého začátku. Jejich spokojené výrazy 

ve tvářích po každé lekci mluvily za vše. Je třeba ocenit 

skvělou práci trenérů, kteří se postarali o to, aby byly 

lekce nejen poučné, ale také plné radosti, zábavy a 

motivace. Své nadšení pro bruslení přenesli na děti, a 

tím jim pomohli k velmi rychlému zdokonalování. 

Bruslení jsme si opravdu užili! 

Rádi bychom touto cestou poděkovali spolku SRPŠ a obci Veřovice za úhradu dopravy. 

 

Mgr. Jana Pyšková 

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  10                                                                             04/2024 

 

                                                       

 

Jarní vyrábění ve školní družině 

V průběhu března jsme s dětmi školní družiny vymýšleli všelijaké jarní a velikonoční dekorace. Na 

procházkách jsme obdivovali první kvítka a snažili se je pojmenovat, ale také si vyhlíželi a posléze 

i sbírali větvičky, klacíky, proutky a podobně. Z domu byly přineseny spousty vyfouknutých 

vajíček, když se nějaké rozbilo, nevadilo, taky se použilo. Nashromážděného materiálu bylo 

habaděj, tak se mohlo začít vyrábět. 

Ve třech dnech před velikonočními prázdninami vznikaly nádherné ruční práce - klícky pro kuřátka 

i ptáčky, hnízdečka s vajíčky, košíčky na kraslice, působivé zápichy do květináčů, roztomilí ušatí 

zajíčci z bambulek jako živí a mnoho dalšího. 

Samostatný odstavec je třeba věnovat tatarům a pomlázkám. Tímto chceme moc poděkovat 

tatínkům M. Gerykovi za dodání prutů a hlavně J. Černochovi a M. Petrovi za to, že si udělali čas 

a přišli za námi a věnovali se našim dětem a společně vyrobili neobyčejné profesionálně spletené 

pruty. 

Paní K. Marková zase došla do družiny s obrovskou krabicí neskutečných pokladů. Vybalila z ní 

tak nádherné kraslice, až se nám všem tajil dech. Touto výstavkou namotivovala děvčata i chlapce 

a ti si pak voskovou technikou malovali vajíčka dle své fantazie. Tato milá a šikovná paní se dvě 

odpoledne trpělivě věnovala všem malým nadšeným zájemcům a za to jí patří velké poděkování. 

Materiál na vyrábění hledáme hlavně v přírodě, ale samozřejmě také v obchodech. Chceme ale 

zdůraznit, že mnoho materiálů jsme nastřádali za roky naší práce od ochotných a vstřícných rodičů, 

prarodičů, bývalých pedagogů apod. Jedná se o rozličné ruličky, špejle, krabičky, knoflíky, příze, 

dřívka atd. Mohou to být přebytečné věci z domácností nebo vhodné odpadní produkty z továren, 

které by nakonec končily na skládkách. Tímto přístupem se snažíme vést děti k tvořivosti, šetrnosti 

a ochraně přírody. 

Vychovatelky ŠD 

 

 

 

 

 

V měsíci březnu skončilo předškolácké setkávání s rodiči. Během setkávání se 

předškolní děti učily vše, co budou při nástupu do první třídy potřebovat. Děti 

poctivě plnily i domácí úkoly a za tu dobu je vidět opravdu velký pokrok. Máme 

z našich předškoláků radost.  Děkujeme paní učitelce Janě Pyškové z první třídy, díky které se naši 

předškoláci mohou jednou měsíčně účastnit školní výuky v první třídě. Velmi děkujeme za tuto 

možnost. 

Samozřejmě nesměla chybět naše pravidelná návštěva knihovny ve Frenštátě pod Radhoštěm. Na 

konci měsíce jsme se také vydali do Nového Jičína na velikonoční trhy, kde nám babičky povídaly 

o velikonočních zvycích a poté jsme měli možnost shlédnout také divadlo na náměstí. 

Před Velikonocemi se konal velikonoční workshop pro rodiče.  Děti společně s rodiči měly možnost 

ozdobit si vajíčka a vyrobit velikonoční ozdoby na výzdobu domácností. Samozřejmě nesmělo 

chybět opékání špekáčků. Počasí nám tento den také přálo, a tak jsme si užili moc hezké odpolední 

setkání. 

V měsíci květnu - 22.5. 2024 proběhne v Kulturním domě přednáška PhDr. Marka Hermana – 

„Tajemství dobré výchovy“. Na tuto přednášku je ještě pár volných míst a v případě zájmu se 

můžete ozvat také na email – skolkaorlicek@skolkaorlicek.cz nebo na tel. 721 527 093. 

 

    Mgr. Kateřina Keller 

 

mailto:skolkaorlicek@skolkaorlicek.cz
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc březen 2024 
  

Měsíc březen byl ve školce opět plný akcí a zajímavých aktivit. Začátkem 

tohoto měsíce k nám přijela paní fotografka Veronika Černá z Frýdlantu 

nad Ostravicí, která si připravila krásné pozadí u tematické stodoly a 

vyfotila tak naše děti ve velikonočním stylu. Moc děkujeme za krásný 

nápad a povedené fotečky. V týdnu od 11.3. navštívily třídu veverek paní 

učitelky ze školy, aby se podívaly na budoucí prvňáčky. Strávily tak 

s dětmi společně příjemné chvíle a podívaly se, jak děti pracují při 

různých činnostech. Ve čtvrtek 14.3. proběhlo další setkání projektu 

„Předškoláček“, které bylo zaměřeno na přípravu předškoláků na psaní. 

V zábavných aktivitách jsme se zaměřili na grafomotorické prvky, 

jemnou a hrubou motoriku, 

uvolňovací cviky na uvolnění ruky, správný úchop tužky nebo 

na správné sezení. V dubnu nás čeká ještě jedno setkání 

zaměřené na předmatematické dovednosti. V následujícím 

týdnu jsme se v úterý 19.3. vydali s dětmi do místní knihovny. 

Jelikož se měsíci březnu přezdívá „měsíc knihy“, rozhodli jsme 

se, že se podíváme, jak to v takové knihovně vypadá. Paní 

knihovnice Věrka nám ukázala, jak s knihami zacházet, jak 

v knihovně knihy hledat, povídali jsme si o tom, kdo je 

spisovatel, čtenář, co je průkazka čtenáře a vyrobili jsme si 

záložky do knih. Se staršími dětmi jsme si povídali o vodě, 

kterou jsme se zabývali celý týden a menší děti si poslechly 

pohádku O třech prasátkách, jelikož je 

provázelo téma týkající se pohádek 

celý týden. Moc děkujeme Věrce za 

příjemně strávené dopoledne v knihovně. Tento týden jsme se setkali dále 

na velikonoční dílně, která se každoročně koná před Velikonocemi. Rodiče 

si zde s dětmi mohou vyrobit velikonoční dekorace, uplést si pomlázku 

nebo si nazdobit voskem vajíčka. Děti 

dopoledne upekly na dílnu také velikonoční 

nádivku a perníčky, které si na dílně mohly 

nazdobit podle své fantazie. Děkujeme 

všem, kteří na tuto krásnou akci dorazili a 

užili si tak s námi společný čas. Ve velikonočním duchu se nesla také 

akce, při které měly děti na školní zahradě hledat velikonoční 

vajíčka, která zajíček cestou poztrácel. Děti si mohly plnit úkoly 

s rodiči během celého týdne. Po splnění všech deseti úkolů na ně 

čekalo překvapení ve formě čokoládového vajíčka od zajíčka a 

děkovný dopis. V pondělí 25.3. proběhla ve školce logopedická 

depistáž. Jedná se o vyšetření řeči dětí, při kterém paní logopedka u 

dětí sleduje artikulaci hlásek, řečové zvláštnosti vzhledem k věku dětí, rozsah slovní zásoby a 

celkovou obratnost mluvidel. Závěrem depistáže bylo shrnutí, logopedická prevence a případně 

doporučena návštěva logopeda. Nyní se budeme těšit na první snad již krásné jarní dny a také na 

akce, které nás v dubnu čekají. Navštíví nás např. Divadlo Letadlo nebo společně upálíme 

čarodějnice.  

Mgr. Andrea Petrová (učitelka MŠ) 
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 Ostatní informace 

 

Policisté varují před investičními podvody 
Investiční podvody se bohužel vyvíjí závratným tempem. Postup pachatelů této 

trestné činnosti je stále důmyslnější, a proto je potřeba být velice obezřetný. Jedná 

se často o organizované skupiny, kdy pachatelé bývají zdatní manipulátoři, kteří 

využívají na první pohled důvěryhodně vypadající aplikace a o investování jsou 

schopni přesvědčivě mluvit klidně i několik hodin. Své oběti oslovují jak telefonicky (není dobré 

bezhlavě věřit telefonnímu číslu volajícího, ID může být podvržené), prostřednictvím e-mailu, 

sociálních sítí či reklamy. V těch se může za účelem vzbuzení důvěryhodnosti objevit jméno a tvář 

známé osobnosti nebo například název či logo známé společnosti, jejichž údaje byly zneužity. 

Pachatelé se této trestné činnosti často dopouštějí ze zahraničí, což zvyšuje složitost jejich odhalení. 

O to víc je důležitá prevence a mít povědomí, jak včas rozpoznat investiční podvody a ochránit tak 

své finance.  

 

Nejčastější znaky investičních podvodů:  

• je slibován snadný, rychlý a vysoký zisk 

• kromě neuvěřitelného zisku příslib téměř žádného rizika – tvrzení, že investice je naprosto 

bezpečná 

• často se objevuje tlak na nákup investice s odůvodněním, že jinak dojde k promeškání příležitosti, 

která přichází jen jednou za život 

 

Rady jak se vyhnout investičním podvodům: 

• je potřeba dávat si pozor, které soukromé informace, kde a komu sdělujeme, abychom zbytečně 

nepřitáhli pozornost podvodníků 

• o nabízených investičních příležitostech je nutné si zjistit maximum informací a tyto informace si 

ověřit. Je potřeba důsledně prozkoumat každý aspekt investiční nabídky, a to i od osoby, kterou 

známe osobně a pokládáme ji za důvěryhodnou, neboť i ta mohla být oklamána. Není možné plně 

důvěřovat uveřejněným recenzím k dané investici, ty bohužel může napsat kdokoliv 

• není možné spoléhat na to, že subjekt, kterého známe jen z online prostředí, musí být skutečně tím, 

za koho se vydává 

• je důležité nikdy neposkytovat vzdálený přístup ke svému počítači někomu, koho neznáme, 

neinstalovat neznámé aplikace – i tím můžeme pachateli vzdálený přístup umožnit 

• nikomu cizímu bychom neměli také sdělovat informace o svém internetovém bankovnictví 

Je potřeba mít na paměti, že v případě investování je riziko výhradně na straně investora. Pro 

zhodnocování svých peněz je tak potřeba volit jen ověřené a renomované investiční společnosti. 

Pokud údaje o svém bankovním účtu pod vlivem manipulace někdo poskytne podvodníkovi nebo 

mu zašle finance, měl by okamžitě kontaktovat svou banku a policii. 

Na problematiku investičních podvodů upozorňuje policejní preventivní projekt s názvem Nebuď 

labuť! nebo také jedno z edukačních videí projektu Krajského ředitelství policie 

Moravskoslezského kraje PORADCE policejní rádce pro bezpečný život - Podvodníci číhají, na 

tvůj věk se neptají. Toto video je možné shlédnout na YouTube kanálu Policie ČR (pro přehrání 

preventivního videa klikněte zde).              por. Mgr. Darina Veselá 

        oddělení prevence 

https://www.youtube.com/watch?v=KJBlheYRAps&list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO-TAtCVoHx&index=16
https://www.youtube.com/watch?v=KJBlheYRAps&list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO-TAtCVoHx&index=16
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Pomozte, prosím, vydat knihu o léčení: VYŠŠÍ VĚDOMÍ 
 

 

Tomáš Piterák, rodák z obce Veřovice, se narodil v roce 1983, a zhruba 

od svých dvanácti let se potýká s Friedreichovou ataxií. Avšak i přes 

jeho nepříznivou situaci se snaží co nejlépe udržovat své tělo a mysl 

v kondici. 

Od roku 2016 se věnuje seberozvoji, a to nejen mentálnímu, ale i 

duchovnímu a fyzickému. 

Pod pseudonymem Thomas Alvarado vydal v roce 2020 svůj úspěšný 

životopisný román PROZŘENÍ, a nyní vydává druhou knihu 

s názvem VYŠŠÍ VĚDOMÍ. 

Na její realizaci, která je však velmi nákladná, by potřeboval Vaši 

finanční pomoc, protože výši částky není schopen sám uhradit. 

Vydání knihy můžete podpořit na webu www.startovac.cz v sekci 

knihy; pod názvem POMOZTE VYDAT TIŠTĚNOU KNIHU O 

LÉČENÍ VYŠŠÍ VĚDOMÍ, kde si za svou podporu můžete vybrat i 

odměnu. Velice děkuji za vaši pomoc a podporu!  

   Monika Hajna 

 

 

 

Spolky 

 

VALNÁ HROMADA 

Lyžařského klubu Veřovice, z.s. 

 
„Dvacátý“ březen nám oznámil, že nastala „jarní rovnodennost“ a zároveň potvrdil, že v plné míře 

začalo v letošním roce JARO udávat tón. 

To také ukončilo zimní sezónu 2023-2024 pro Lyžařský klub Veřovice s konstatováním, že „letošní 

zima“ byla pro lyžaře ještě horší než ta minulá. Celkově budou lyžaři hodnotit sezónu na své Valné 

hromadě, ale jen pro ilustraci místo sedmi běžeckých závodů v Moravskoslezském kraji se 

uskutečnily jen tři, a to v oblasti Jeseníků. Takže problémy se sněhem narůstají s každým rokem.  

Po uplynutí dvou let (LKVE má dle Stanov dvouleté volební období) výbor rozhodl, že Valná 

hromada se uskuteční v měsíci dubnu. Není potřeba zdůrazňovat, že základní povinností každého 

člena LKVE je Valné hromady se zúčastnit a podílet se tak na volbě nového výboru a také svými 

připomínkami a návrhy určovat směr činnosti LKVE. 

VALNÁ HROMADA Lyžařského klubu Veřovice, z.s. se uskuteční 

                                  v pátek dne 26. 4. 2024 od 16 hod. 

v prostorách Lyžařské chaty. 

Výbor dále rozhodl, že ještě před společným jednáním se uskuteční  

„velká jarní brigáda“ v sobotu 6.4.2024 od 9 hod. 

Bude se jednat o úklid v okolí lyžařské chaty, sundání kotev na lyžařském vleku, vyřezání křovin 

v okolí chaty a na přístupových cestách, uhrabání louky před chatou apod. Potřebné nářadí si 

můžete přinést. Další termín brigády v případě nepříznivého počasí je 13.4.2024 od 9 hod. 

 

Výbor Lyžařského klubu Veřovice 

 

http://www.startovac.cz/
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Pozvánky 
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Reklama a inzerce 

 
 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

 IČO: 08842311      
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Vážení spoluobčané, 

přijďte navštívit naši Drogerii u Ivánků na horním konci Veřovic naproti 

potravinám. 

Nabízíme tento sortiment zboží: drogerie, textil, krmiva, domácí potřeby, 

papírnictví a hračky. 

Tel.: 774 555452, 736 646672, Facebook: Drogerie u Ivánků. 
 

Otevírací doba:  

Po-Pa 7:30 – 11:00     14:00 – 17:00 

     So  7:30 – 11:00 

 

Těšíme se na Vás. 
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 

 

J U B I L A N T I měsíce dubna 2024     

 

   
             Špačková Marcela 

             Geryk Marek 

             Cibulcová Pavlína 

             Geryková Miroslava 

             Góra Cyril 

             Najvar Vladimír 

             Švancer Jiří 

             Sýkora Jan 

             Černochová Vlasta  

             Žingorová Dagmar 

             Fojtíková Miroslava  

             Kopecký Jaroslav  

 

 

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 

 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 
 

 

VZPOMÍNKY 
 

 

„Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, 

jen láska, vzpomínky a bolest v srdcích zůstaly nám.“ 

 

  Dne 6. dubna 2024 by se dožil 80-ti let pan Karel Růžička. S láskou stále vzpomíná manželka 

Věra, dcery s rodinami a ostatní příbuzní.  

 

 Dne 27. dubna 2024 uplyne již 5 let, kdy nás navždy opustil pan Jaroslav Beseda - zvaný 

Kadlušek. Vzpomíná rodina Besedova. 
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